



江淮路上的“轮滑小将”

4月19日,合肥市江淮路上的一群“轮滑小将”在教练带领下展开周末训练。孩子们天真活泼,憨态可掬,吸引了众多路人的视线。新华社发(高微摄)

史上最长足球赛 36小时进球540个 创吉尼斯世界纪录

近日在英国,有一场足球马拉松赛:从当地时间10时开始,一直踢到次日晚上10时。这场历时36个小时的比赛打出了285:255的超高比分,创造了足球比赛时间最长的吉尼斯世界纪录。

1个小时休息5分钟 每人要踢满18个小时

能创造这种纯体力世界纪录的,肯定不是金贵的曼联和切尔西。这两支业余球队你或许听都没听说过,他们是利兹巴杰队和布里斯托足球学院队,比赛在后者的主场进行。规则很简单,也很残忍:两队上场球员11人,各有7个替补;所有参赛队员必须轮换上场并踢遍所有位置(即门将、后卫、中场和前锋),每人的上场时间不得少于18个小时。每隔1个小时,比赛将暂停5分钟,但球员不能离开球场范围。更多的球员选择躺在草地上或坐在板凳上睡觉,尽管这个觉睡得很痛苦。套用小沈阳的话来说,这眼睛“一闭又一睁”的时间也太短暂了,而且被拖起来后马上就得上场比赛,这简直是一种酷刑!

挑战36个小时极限 只为筹集1万英镑善款

所有的参赛者有两个共同点:胸前都佩有“足球马拉松”徽章,还贴着一块写着“儿童脑膜炎基金会”字样的广告布。这场比赛的根本目的就是为基金会募集1万英镑善款。(楼栋)

■ F1 中国大奖赛

红牛车队雨中完胜

据中新社上海4月19日电(记者宗晨亮)大雨、事故、安全车……一切不利因素都没能阻挡红牛车队前进的脚步。在19日举行的F1中国大奖赛正赛上,经过近两小时的雨中鏖战,红牛两位车手包揽前两位。其中德国车手维特尔杆位出发后自始至终保持领先,最终夺得职业生涯第二个分站冠军。

从中午开始,上海赛车场便下起大雨,到正赛开始雨势越来越大。赛车不得不在安全车的带领下起步,8圈之后安全车离开,比赛才真正开始。雨中作战,虽然各位车手都小心翼翼,但是仍不断有赛车发生事故。第17

圈,特鲁利和库比卡两辆赛车严重相撞,特鲁利赛车损失过重,就此退出。相撞导致比赛暂停。

安全车在带了6圈之后又离开赛道。比赛重新开始后,领跑的维特尔领先第二名巴顿7秒左右,韦伯位列第三位。此后,湿滑的赛道依然影响比赛。第29圈,先是巴顿滑出赛道,被韦伯超越;两圈之后,韦伯同样打滑,巴顿又夺回第二位。

此后,红牛赛车的状态惊人,比其他赛车每圈快出1秒以上。很快韦伯再次超越巴顿。两辆红牛赛车越开越快,最终先后冲线。第三名完赛的巴顿用时比维特尔多出整整44秒。

中国女子气步枪再发威 殷雯勇夺第三冠

新华社北京4月19日体育专电(记者沈楠王镜宇)江苏选手殷雯本赛季拥有一个漂亮的开局,继世界杯韩国站包揽女子气步枪两个项目的金牌之后,19日又获得北京站女子10米气步枪冠军。

作为新一届国家队中的老将,26岁的殷雯从集训开始就表现出良好的状态,在德国和意大利站世界杯选拔赛中名列两个项目的第一,其中在第一场气步枪比赛中还打出505.9环,超世界纪录0.9环的绝好成绩。刚刚结束的韩国站比赛中,她在资格赛落后两环的劣势下奋起直追,终于在最后一发制

胜,夺得了个人第一个世界杯气步枪项目的冠军。

19日的比赛,她在资格赛中打出399环,和队友易思玲和北京奥运会铜牌得主、克罗地亚选手佩耶季奇并列第一。可决赛3发过后,她已经被发挥出色的佩耶季奇拉开1.4环。决定性的一枪出现在第五发,佩耶季奇只打出9.8环,而殷雯命中靶心——10.9环,追平对手。克罗地亚姑娘在第7发又犯下致命错误,9.4环,这让打出10.6环的殷雯彻底扭转了局面。最终,殷雯以503.4环的总成绩折桂。

在国家队多年的殷雯此前

一直不温不火,只在2007年世界杯总决赛上获得过女子步枪三姿的冠军。在奥运会选拔的最后阶段不敌杜丽错过了参加奥运会的机会。对于新周期开始之后接连的“开花结果”,她自己总结的秘诀是“保持心情愉快”,“不去想结果”。

佩耶季奇在最后一发又是一个9.6环,不仅金牌无望,还被打出10.6环的中国小将易思玲反超,落到第三位。20岁的广东小将继韩国站名列第四之后终于站上领奖台,总成绩为501.5环,盖过佩耶季奇0.8环。另一位第一次参加世界杯的中国小将王冰莹仅以0.2环之差

和领奖台擦身而过,获得第四。易思玲是今年2月才进入国家队的新人,在训练中一直表现不错,虽然已经获得银牌实现了突破,但她还是不忘给自己挑毛病:“资格赛第37发(9环)是不应该跑的,挺遗憾的,要是再咬一下的话就是400环了。”

对于来到国家队训练的机会,她特别珍视,而且目标明确。“每次比赛我都给自己定目标,不能低于多少环,基本都实现了,这次比赛的目标就是稳住自己的心,定住自己的神,打到398环。”说话的时候一字一句特别干脆。



4月19日,2009年全国花样游泳冠军赛暨第十一届全国运动会花样游泳预赛在北京奥体中心英东游泳馆闭幕。图片为湖北队在集体自由自选决赛中。在集体自由自选决赛中,湖北队以87.167分列第四位。新华社记者杨磊摄

■ 斯诺克世锦赛

“火箭”轻松过首关 小晖文博备战各有方

据新华社英国谢菲尔德4月18日电(记者李丽)世界斯诺克锦标赛18日在英国谢菲尔德的克鲁斯堡揭幕。夺冠热门奥沙利文在首轮比赛中10:5击败对手宾汉姆轻松过关;而丁俊晖和梁文博则在积极备战要等到20日才能上演的中国德比。

本次世锦赛丁俊晖和梁文博不幸首轮就将“同室操戈”。赛前两人各以自己的方式准备即将到来的比赛。由于丁俊晖目前世界排名已经跌落到第15位,因此他和梁文博的首轮比赛直接关系到他的年终排名能否保持在前16名而获取直接进入下届世锦赛正赛的资格。对此丁俊晖进行了一天超过6小时的刻苦训练,同时为了适应上午开始的比赛,他近来一直尽量早睡早起,以保证上午有充沛的精力。而梁文博则选择和刚在中国赛上夺冠的艾伯顿以练习赛进行实战演练。

中国香港选手傅家俊也将在20日亮相,对阵斯威尔。如果顺利的话,他有可能在四分之一决赛中遭遇丁俊晖或梁文博。

火箭季后赛脱胎换骨 首战大胜开拓者 姚明百发百中

据新华社华盛顿4月18日电(记者梁金雄)火箭打疯了,姚明打疯了。18日在NBA四大魔鬼主场之一的波特兰玫瑰园,大有脱胎换骨意味的休斯敦火箭队用本赛季最高效的一场球,以108:81大胜年轻的开拓者队,在7战4胜的季后赛取得完美开局。开拓者队是季后赛最年轻的队伍,本赛季常规赛主场战绩排名全联盟第四。另从统计上看,近20年季后赛首轮球队的胜率高达78%。不过与6年来首度打进季后赛的开拓者相比,火箭毕竟经验丰富。在姚明上半时9投9中贡献24分的鼓舞下,在全队58.5%创赛季命中率新高的保证下,火箭比一路领先,到第3节结束时已领先对手27分,早早把第4节变成了“垃圾时间”。

火箭本场不仅终结了开拓者主场6连胜,而且用27分的优势让主队吞下了本赛季主场最惨败果。

好的开始是成功的一半。火箭核心姚明首节开场包办了全队前11分,之后主队当

家球星罗伊虽利用姚明犯规强攻篮下连连得手,可与姚明的7投7中16分相比还有差距。最后两分钟“穆大叔”顶替姚明上场也没掉链子,确保火箭首节以34:23领先两位数。这一节,火箭命中率罕见地达到75%,同时靠严密的防守将对手命中率控制在44%。

主帅阿德尔曼说,火箭就赢在首节,不仅在比分和气势上压制住了对手,甚至还把主场球迷的声势也给打压了下去。这都是“姚明给了我们一个完美的开局”。

次节3分钟过后,姚明上场并与阿泰斯特带领3位替补打得并不理想,分差一度被对手缩小到7分。但此后阿泰和布鲁克斯的三分和姚明前场抢篮板扣篮,火箭最后4分钟以一波16:5把上半场比分定格在62:44。

上半时命中率一直没低过六成的火箭最后以66%、高出对手24%的命中率收场。

姚明中场接受采访时称:“这是季后赛,我想为妻子、父

母和火箭队赢球。”

第3节一开局火箭继续扩大领先优势,可不到半节还未捞到投篮的姚明领到第四个犯规只好下场,准备关键时再上。可队友此后个个发挥出色,没有再劳他大驾出场。

看到姚明离场的良机,开拓者本想缩小差距,可“穆大叔”的篮板和防守同样了得,尽管自己没得分,可与队友合作扩大了优势。本节结束时火箭已领先27分。

此时,火箭的命中率仍达61%,而对手仅有39%。

第4节,开拓者主帅麦克米兰看比分差距太大,遂把罗伊等主力全部安排在板凳席上,而火箭借机也让姚明、阿泰和布鲁克斯等主力休息,用替补消耗完时间。

火箭全场除失误多6个外,命中率领先对手17%,篮板多拿14个,助攻多出4次,抢断5:4,封盖6:3,同时犯规少2次。不过,开拓者替补得分以38:14领先。NBA总裁斯特恩现场观战了此役。